Информация о ходе реализации приоритетного национального проекта «Образование» в Московской области в 2013 году.
В Московской области проводится работа по реализации приоритетного национального проекта «Образование» по 3-ем  направлениям.
Мероприятие «Вознаграждение за классное руководство»: 
Московской области выделена субсидия из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на выплату денежного вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам государственных образовательных учреждений в размере 388 млн. 149 тыс. рублей (Распоряжение Правительства Российской Федерации от 22 января 2013 г. № 34-р). 
В бюджете Московской области предусмотрены средства в объеме 807 192,0 тыс. рублей для ежемесячного вознаграждения 27 090 классных руководителей. Средний размер месячного вознаграждения составит 3376,68 рублей.
Мероприятие «Поддержка талантливой молодежи»:

Московской области  выделены средства федерального бюджета в объеме 2010,0 тыс. рублей на премии для поддержки талантливой молодежи (67 победителей региональных и межрегиональных олимпиад и иных конкурсных мероприятий по 30,0 тыс. рублей каждому), (приказ Минобрнауки России от 26.10.2012 № 869
В бюджете Московской области предусмотрены средства в объеме 54 000,0 тыс. рублей на именные стипендии Губернатора Московской области для детей и подростков, проявивших выдающиеся способности в области науки, искусства и спорта (2000 тыс. человек по 27 тыс. рублей  каждому).
Мероприятие «Поощрение лучших учителей»:

Московской области выделена субсидия из федерального бюджета  бюджетам субъектов Российской Федерации на выплату денежного поощрения лучшим учителям в размере 7 800,0 тыс. рублей (39 учителей - победителей конкурса по 200 тыс. руб. каждому) (Распоряжение  Правительства Российской Федерации от  22 января 2013 г. № 33-р).  

В бюджете Московской области предусмотрены средства в объеме 22 600,0 тыс. рублей на выплату денежного поощрения лучшим учителям (226 учителей - участников конкурса по 100 тыс. руб. каждому).
